

中学生当街暴打残疾母亲

被人肉搜索不敢回家

本报讯 据广州日报昨日报道,上周末,多名广东肇庆街坊爆料,他们的微信朋友圈流传一条肇庆中学生暴打母亲的小视频。视频传出后,网民们都纷纷谴责这位年轻人冷血,到底是怎么一回事呢?视频的背后又有一些怎样的故事?

被打母亲身患残疾,口齿不清
在网络热传的视频中,一名穿着校服的男生咆哮着在对一名中年女性拳打脚踢,甚至用自行车往她身上推压,被打女性却没有还手,只是发出哭声。

11月27日早上,记者来到了视频拍摄地,看到了视频中被打的这名女性。而她正是男生的母亲。记者看到由于她身体有残疾,走路要依靠拐

杖,口齿不太清晰,只能进行简单的交流。记者采访的时候,正好遇上一些爱心团体,为她送上食物。

儿子动手原因:母亲令其丢脸
记者从街道社区及年轻人所在学校了解到,男生今年14岁,正在读书,家庭属于低保户,父亲在2008年因意外死亡,母亲患有语言残疾及智障,以往都是男生的姨妈照顾他们两人,社区、学校一直在各方面照顾关怀他们。

但2015年起,男孩的妈妈开始患有精神分裂,妈妈担心男孩未长大,于是随时随地跟着他,而男孩心智未成熟,错误地觉得妈妈跟着他的行为让他很丢面子,于是开始打骂妈妈。

来访的爱心团队成员表示,阿姨平时十分爱护儿子,去哪里都带着他,这次儿子动手的原因,是因为他问阿姨拿几块钱花,但拿不到。阿姨说,到现在也理解不了她儿子为什么这么叛逆,但不会怪他打自己,以后要跟儿子多些沟通。

男生被“人肉”搜索,不敢离开学校

据了解,男生打母亲的视频在网上上传开后,他不仅受到了网友的指责,甚至还有网友对其人肉搜索,曝光了他的相关信息。据男生所在学校负责人透露,上周六晚上十一点多,已经有人找到他们家,说要教训这名男生。

男生所在学校负责人表示,目

前,男生正在学校接受老师的心理辅导。此前校方曾报警过两次,也求助过社区,学校跟该男生接触教育后发现问题严重,采取了思想教育和心理辅导的方式进行教导,但现在看起来效果还不是很明显。

目前学校和教育局正对外寻求帮助,并呼吁社会各界集各方力量一起来帮助这一家子走出困境,让这位学生能够健康地成长。

青春期成长需要体谅和空间
目前,打人男生已经认识到自己的错误。记者也咨询了心理治疗师,他表示,社会各界不仅可以向他们伸以援手,还要留一些空间给这名男生和他的家庭。

高级心理治疗师谢志强表示,

从深层次的原因来说,男生情绪的爆发是由于他性格的缺陷,以及内心藏有过大压力,视频中的行为是一种不适当的释放。

谢医生指出,真正能帮助他的方式应该是有利于促进他成长的,而不是用恐吓的方式,或者是严重的惩罚,这样会更加让他觉得社会是冷淡的,自己是被人抛弃的。我们应该换一个角度,通过正面的教育引导他,让他认识自己的处境,留给他一些空间。他和家人中间有一个中间人,在类似社会机构、政府机构等的专业帮助下,让他和母亲有一个更好的沟通,促进他们间的互相理解,这样更有利于事情的解决。

(广日)

安徽转移 万条扬子鳄过冬

11月27日,安徽宣城扬子鳄国家级自然保护区内,一年一度的扬子鳄转场开始。当日上午,十几名工人跳入鳄鱼池中开始抓捕鳄鱼,未来10天时间里,他们要将13200多条扬子鳄全部抓进室内。图为工人在抓扬子鳄。

由于保护区内现有人工养殖的扬子鳄数量多,密度大,扬子鳄无法筑洞自己冬眠,加之自然条件下野生扬子鳄,特别是幼鳄冬眠时死亡率较高。因此,每年除了一些适应能力较强的种鳄生活在半自然环境下,不需要移到室内外,保护区每年都要把养殖池里的水放干,将大部分人工养殖的扬子鳄转移到室内过冬。

吴芳 摄



男童在地铁上 抢夺陌生乘客蛋卷 家长:吃完了再要

本报讯 都市热报消息,上周一,重庆市民程小姐在搭乘6号线期间碰到一件让她无法理解的事情:一名男孩索要她手上的蛋卷不成,居然直接动手抢,大人在一旁不仅没有管,反而让孩子吃完了再要。

当天下午6点钟左右,程小姐在重庆市上新街站上车后不久,身边一名七八岁模样的男孩就突然伸手抓她手里的蛋卷,“你给我,我要吃。”当时,程小姐很诧异,原本不打算给,但男孩一边重复这句话一边抢夺塑料袋,这让程小姐有点害怕,于是赶紧说道:“你不要抢,我给你就是。”

听到程小姐松了口气,这名男孩立马开口索要最大的3个蛋卷,然后站到旁边吃起来。一开始,程小姐以为他没有家人陪同,但仔细一看才发现,父母就在身边,母亲怀里还抱着一个年龄更小的孩子。

“他们喊小孩吃完了再来要,吓得我还没到站就马上下车了。如果一个小小朋友过来说‘阿姨我想吃你那个东西,能给我吃点吗’,我觉得小孩子可以理解,但他直接过来抢,真的挺让人害怕的。”

程小姐把这事发到网上后意外发现,有好几名网友都认出了这名男孩,称他经常在上下班时间里,出没于6号线上新街至长生桥路段,曾抢过他人油条、糍粑、酸奶、瓜子等食物。

不过,该男孩也并非总是动手抢东西,网友“小小麦的世界32”表示,他经常在前往上新街的车里碰到这孩子,有一次还主动找他聊天,自称在读学前班,但没想到聊着聊着就开始要钱了。起初,该网友试图讲道理,可男孩依然不依不饶地要钱,最终他只有说没钱了,男孩才离开,此后男孩见到他就主动躲开。

网友声音

可爱好好吃:我是接受不了我儿女成为这种人,找人要东西,甚至接受陌生人东西,我都要严肃教训一顿。

ps2006321k70:上星期带娃儿去动物园,有个四五岁的娃儿直接跑过来把我女儿的气球抢走,我把气球拿了回来,告诉他想要就自己让父母去买。他婆婆就在旁边,一句话没说。

山雨竹书:以前看到过一娃儿乱扔垃圾,她妈妈立马停下来,我以为她要教育娃儿,结果是说“要扔到旁边去,不然有人看到了还要捡起来”,太奇葩了。

手机54453140:上周在商场买牛排,刚到我,一个小孩就跑到前面用手把我往后推。他付了钱,走的时候还故意踩我脚,我吼他“你插队还踩我啊”,他就跑去给他爸爸说,估计是看我一米九几、两百多斤嘛,家长拉着孩子就走了。(热报)

卫生院院长开救护车办公

卫计局:只能用于医疗救护

本报讯 近日,网上一篇“岐山县枣林卫生院院长将救护车开回家”的文章引起网友广泛关注,基层卫生院的救护车能另作他用吗?11月27日,陕西岐山县卫计局称,该院院长没有将车开回家,而是开到局里办公,而宝鸡市卫计局表示,救护车只能用于医疗救护,不能另作他用。

目击者:院长把救护车开回家了?

11月21日,《岐山县枣林卫生院——“卫生院院长把救护车开回家了”》一文在网上广泛传播,并引起网友热议。网文称,该院院长许某将救护车开回家,导致卫生院救护工作不能正常进行。

据当事人王某介绍,11月20日下午,他和朋友在该卫生院办事,看到院长许某开着救护车离开卫生院,但救护车并没有病人,他询问医院一名护士,问他们的院长开救护车干什么去了?“许院长开救护车回县城家里了。”王某称,当时护士是这样回复他的。

“开救护车回县城加了一趟油,然后就把车放到卫计局的院子了!”王某说当时他给院长致电时,许院长称不存在将车开回家的事情。“救护车是用

来运送紧急病人的,即使没有开回家,也不能停放县城吧?”王某说,院长的行为给正常的救护工作带来影响,万一耽误了患者的病情咋办?

救护车作为日常急救、突发灾害和公共卫生事件现场急救专用车辆,能不能挪作他用?11月27日,华商报记者试图采访许院长,但其手机处于无法接通状态。

网友:救护车不“在岗”会耽误急救

事发后,王某将此事在网上,引起网友热议。一名网友表示,救护车作为特殊

用途的交通工具,车辆状态应该要么是在运送患者,要么是停在卫生院的院子里。另一名网友表示,救护车不在工作岗位,万一有紧急的病人咋办?耽误了病情这个责任谁负?

对此,岐山县卫计局相关工作人员向华商报记者介绍,舆情发生后,局里高度重视,第一时间对此展开了调查,经调取该车的监控显示,事发当日下午,许某驾救护车离开卫生院后,行驶了约40分钟来到县卫计局,将车停放在院子后进入办公楼办理治疗业务,业务

完后,在下班前驾车回到了卫生院。

这名工作人员表示,救护车的用途有两种:一、担负医疗急救任务,二、医院行政办公用途。“如果救护车在处于行政办公用途时,卫生院有救护任务,卫计局会调遣最近卫生院的救护车过来帮忙。”这名工作人员称。

而宝鸡市卫计局基层卫生科相关工作人员表示,卫生院救护车只能用于医疗救护,不能将其作为行政办公使用。

(华商)

皮肤瘙痒姜老太有方法

出身中医世家的姜老太——姜莉蔚,用家传秘方专门解决皮肤问题、皮肤瘙痒。脚气钻心痒、湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒……抹上姜老太修肤堂的家传配方,可达到去痒效果。皮肤瘙痒,痒在表皮根在内毒,解决瘙痒不反复必须拔毒。姜老太修肤堂遵循“循经

拔毒、托毒内出”疗法,使用者还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫)。

老中医秉承家训定下的规矩:皮肤瘙痒者无论是何种原因、时间长短,均可当场体验。



皮肤问题 免费试用
姜老太修肤堂寻找30名皮肤瘙痒者

市区内地址:矿工路老汽车站东100米路南姜老太修肤堂 电话:0375-2287866

谨遵家训,
不进店不卖,
不体验不卖,
不满意不卖。